

## 全区治欠保支工作再部署

本报讯 9月11日,我区召开治欠保支工作会议,对我区保障农民工工资支付工作进行再部署、再落实,确保农民工工资按时足额发放,充分保障农民工合法权益。区委常委、常务副区长郭超出席。在听取全区治欠保支工作开展情况汇报后,区领导指出,解决农民工工资问题,事关广大农民工切身利益和社会和谐稳定,各有关部门要提高政治站位,强化担当,高度重视,切实增强工作

责任感;坚持问题导向,重点重抓,着力解决特殊矛盾,进一步学习研究相关文件精神,全面排查、及时化解、妥善处置问题隐患;加强组织领导,落实责任,部门间形成治欠保支工作合力,密切配合,真抓实干,全力推动解决拖欠农民工工资问题取得显著成效。

会上,住建局、交通局、水利局、公安局就各自领域相关工作作交流发言。(袁梦秋)

# 大丰“小水滴”传承盐城温度

### ——我区志愿服务在第三届江苏志交会上赢得点赞

本报记者 徐雪



大丰“小水滴”亮相特展区

“妈妈你快看,这里有个小水滴志愿服务队,他们的事迹好感人!”“哇,跨越整个中国送温暖啊!‘小水滴’可真了不起!”常州市奥林匹克体育中心一展示台前,人们一边阅读手中的宣传册一边拿起手机拍照。9月8日至9日,第三届江苏志愿服务展示交流会在这里举行,来自全国各地的志愿者齐聚盛会,播种公益种子,大丰“小水滴”志愿服务队作为盐城“代言人”在一楼特展区精彩亮相。

据悉,本届志交会由省委宣传部、省文明办、省民政厅、团省委联合主办,以“志愿服务,美好你我他”为主题。开幕式上,江苏13个设区市志愿者协会联合发布《志愿服务常州

宣言》,倡议更多人加入志愿服务行列,共同为建设“强富美高”新江苏贡献志愿力量。来自全国各地的志愿者在现场共同见证第三届江苏志交会启幕。此次大会布展面积达到12000平方米,上百个展位展出的

500多个项目,为志愿服务和爱心单位、企业搭建了一个互相沟通、交流对接平台。

许多老人和孩子停留在盐城特展台前,了解起大丰小水滴助学行动丝路心愿新疆行的故事。2017年5月14日,由区汽车摩托车运动协会小水滴志愿服务队举办的行天下·爱相随之“丝路心愿”公益活动启动,对新疆阿克苏阿瓦提县乌鲁却勒镇喀拉塔勒村小学的困难学生进行捐助。该小学建于1968年,位于阿瓦提县东南部、乌鲁却勒镇北部,距阿瓦提县21公里、乌鲁却勒镇19公里。学校现有学生397名,共设11个班级,共有17名教职工,师资力量严

重短缺。小水滴志愿服务队通过开展募捐、义卖、结对资助、征集志愿者支教等形式,为喀拉塔勒村小学提供帮助。他们不仅给该小学的困境儿童送去书本和善款,还和察布查尔地区10名儿童以及阿克苏地区20名儿童达成长期资助协议。“小水滴”助学行动共有106名注册志愿者参与,惠及80名新疆困境儿童,捐助金额逾50万元,察布查尔锡伯自治县委员会宣传部、共青团察布查尔锡伯自治县委员会授予小水滴“万里助学献爱心,盐察两地一家亲”的赞誉。利用周末时间来逛逛的常州市民苏茜茜,之前对志愿服务项目还不太了解,此次亲身参与到江苏志交会,感觉收获颇丰。她一边添加大丰小水滴微信一边告诉记者:“看了大丰小水滴做的善事,切身感觉到志愿服务特别有温度,为这样的正能量点赞。”

志交会不仅集中展示了江苏各地、省有关部门(单位)的品牌志愿服务项目,还特别邀约上海、浙江、安徽、山东、河南等兄弟省(市)一批在全国有影响的特色志愿服务项目参展。大家穿着代表各自服务队的“小马甲”,亲切地称呼彼此为“战友”。“大丰这个故事真的让我们很感动。我做志愿者有六七年了,今天看到这

么多年轻人传承志愿者精神,我知道传播爱的路上,我们一点也不孤单。”上海67岁的志愿者刘月珍告诉记者,这个活动增加了志愿者与志愿者之间的交流,等于有了接力棒,一代一代传承志愿者精神。在这场志愿者的“嘉年华”上,志愿课堂、公益集市、主题沙龙、公益演出等“接地气”的活动,让大家沉浸在志愿海洋的同时,还学到扶老助残、互联网公益、法律和心理咨询等领域的新知识。小水滴志愿服务队队员李丽芹直呼不虚此行:“我儿子可骄傲了,一直在跟他爸爸发微信炫耀交了许多新朋友。别人一听他是大丰的,都说:‘你是特展区代表盐城的那个‘小水滴’吧?’他说回去也要带动身边同学参加志愿服务,让大家都做‘小水滴’!”小水滴志愿服务队队长吴必华表示:“这次展会让我们认识了许多‘兄弟姐妹’,滴水汇江海,步履至千里,今后我们将继续砥砺前行,不忘初心,向大家学习好的做法和经验,让更多需要帮助的人感受到我们大丰这座城市的温度。”

此外,我区义工联、爱心素食馆的事迹也在二楼盐城展馆得以展示。沿海开发集团在活动中获得省文明办颁发的爱心单位称号。

## 区领导开展河长巡河活动

本报讯 9月11日,区委常委罗强带领区滩涂海洋与渔业局、水利局、环保局、住建局、农委等部门负责同志和区领导先后查看了护龙河南直河桥、西潮河大桥、沈方公路桥、大明桥等现场,并听取情况汇报。区领导要求,要提高政治站位,确保打赢水攻攻坚战。要坚持问题导向,确保问题整改到位。针对畜禽养殖污染、河道占用、生活污水污染、农业面源污染等重

点突出问题,立即采取有力措施,加快推进整改,确保将河长制工作落到实处。要强化长效管理,确保水质常年稳定达标。完善组织体系和各项制度,加大巡河力度,防止问题出现反复。要加强组织领导,确保责任压紧压实。层层落实责任,加大督查力度,做到发现问题及时反馈、整改,全力保障河长制工作取得实效,促进全区水环境持续改善。(韦蔚)

## 荷兰花海秋季旅游推介会举办

本报讯 9月7日,荷兰花海举办2018年秋季旅游推介会,就荷兰花海婚庆产业、旅游产业等相关项目进行重点推介。来自扬州、泰州、南通、淮安、连云港、宿迁、盐城等地旅行社、影楼、培训机构的300余名代表参加活动,百余家单位现场达成合作意向并成功签约。

荷兰花海是大丰旅游的拳头产品,该景区秉承“世界品牌·艺术主导”的发

展思路,立足“市场化、社会化、特色化”的总体要求,不断深化景区内涵、提升景区实力,旅游、花卉、婚庆、文化等各项事业全方位快速发展。本次推介会全面展示了荷兰花海独特的异域风情和文化魅力,进一步提升了“大丰,让花海告诉世界”品牌影响力,有效地推动了荷兰花海的对外交流和开放合作,对抢占秋季特别是百合花文化期间的旅游市场具有积极作用。(马秀云)

## 白驹镇着力管好集体“三资”

本报讯 日前,白驹镇举办农村集体资产清查核算及“三资”管理业务培训班。该镇农经中心全体人员、各村会计、监察委主任、民主理财组长以及党员、村民代表70多人参加集中培训。该镇高度重视农村集体资产经营管理工作,把严格管理好农村集体资金、资产、资源作为促进村组干部清正廉洁、切实减轻农民负担、壮大集体积累的重要举措,从严从紧管理集体资金、资产、资源,广泛接受社会监督。组织村组干部和农经工作人员认真学习《江苏省农村集体资产管理条例》等

法律法规,从细从严管理农村集体资产,引导广大农村干部当好集体资产的“保管员”。对全镇各村居的集体资产资源承包承租活动进行了专项检查,责成各村将所有承包承租合同全部在村务公开栏张贴公示。对群众反映强烈、明显有失公平的情况,及时纠正,重新发包。充分运用“三资”网络监管平台规范运行监督管理,有效防范惩治农村基层组织“微腐败”侵害群众利益犯罪,更好地服务农村集体经济健康发展。(董汝涛 吴晓霞)

## 康平社区抓问题整改促创文

本报讯 近日,大中街道康平社区组织人员对工商巷坑洼不平的路面突击进行整修。目前,辖区内居民反映的96号楼东侧、92号楼北侧等坑洼不平路面共210平方米均已修复到位,更换井盖32个。

今年以来,该社区突出问题导向,高标准推进创文工作。充分利用市民学校、党员活动日、道德讲堂等多种途径,深入宣传创文知识,形成强大的舆论声势。协调组织牵头包干单位,不定期召开碰头会,通报存在问题,分解工作任务,落实推进措施,狠抓整改落实。截至目前,居民通过网格化反映的乱堆乱放、路面破损等12个问题已基本得到解决。定期组

织包干单位和14名志愿者,利用周六开展义务劳动,向居民发放创文宣传资料2000多份,清理小区小种植320多平方米、小广告280多处,并组织人力、物力,集中对小区内乱堆乱放开展整治活动,共清理生活垃圾、建筑垃圾30多车次。该社区对照创文标准,认真进行查漏补缺,对薄弱环节、所缺项目逐一进行完善。针对社区综合文化站功能不全、未成年人活动室不健全的实际,找差距、补短板,千方百计增添活动器材,丰富活动内容。(陈正坤)

创建文明城市 共享美好生活



9月4日,实小幼儿园东沟整治工程项目现场,施工队在紧张施工。本次整治范围长1.274公里,主要采取清淤、驳岸、截污、绿化、活水等措施,美化河道,改善水质,计划12月底竣工。万成 摄

## 小故事大风尚

### ——我区市民争做文明市民

令他感动。“前几天,我和老伴去人民医院看病。在路南过斑马线时,执勤的交警看到我们后,急忙跑来,一手搀着我,一手扶着我老伴,护送我们到医院大门口。”房老说,等他们老两口看完病出来,又在大门口遇到了那位交警。交警二话没说,又搀扶着他们小心翼翼地从路北护送路南。“我和老伴太感动了,连声道谢。”暖心的故事还有很多。

大中轧花厂宿舍区,退休军官杨先生看到宠物狗随地大小便,便用纸及时清理宠物粪便。退休工人张女士和徐女士为老板打工,每人每月工资一千元。而她们发现老板是下岗职工,创业并不容易,她们自己有退休金,于是她们商量各人主动退两百元工资给老板。车租租户大都是上班族,早出晚归。遇到雷阵

雨,小区里的老人会大喊“下雨了,收东西啦”,与此同时,他们还会冒雨帮无人在家的车租租户收衣服、收被子……如今,这样的“活雷锋”在我区数不胜数。

点滴之处见文明。正是因为这些微不足道的善举,才使得我们离文明城市更进了一步。文明城市是对外形象的名片。作为每一个个体,我们的力量可能是微不足道的,但我们一句礼貌的文明用语、一个温暖的让座行动、一瞬弯腰的美丽,都能成为城市一道亮丽的风景线,都会为创建全国文明城市添份动力。(陆慧)

践行核心价值观 凝聚社会正能量



# 珍惜自己的血汗钱 保卫父母的养老钱 守住子女的读书钱 拒绝高利诱惑, 远离非法集资